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4x3-7=5 (H5) @ [e] e]) (=) 7 (=] 5

HEZ2| 715 AtEol7|

oH A M2 2l(Ans)
£S5t OHR|9¢ Al4F Zi= Ans(A) M2 2|0l FZFEILICH
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Hetoll A2 = USLILC
2E HZ2lo LHE Afxl6t7]
Ans 22|, =& M2 H Het REE BHF 6}

A
st AL

ZFOl: ZIJH BAIEZ] Mofl ATHO| HIAHE SCHoHH, RJE S THAIL.
I10|n: = 3.141592654= HAIT| X[ LHE ALKl CHoHAM = = =

3.141592653589800| AIZElL|L}.
KIALHS &4 71K e: e= 2.718281828 2 EA| L X|BE LHE M40 CHoHAM =
e =2.718281828459047} At E!L|LC}.

sin, cos, tan, sin”', cos™, tan™: /|42 AAGSH7| Mo 2= CHE K| & ol
XI\lAl (@]
T I .

. 1 , 1
sin 30° = 5 (Angle Unit: Degree) (sin300] & 5

sinh, cosh, tanh, sinh"', cosh, tanh™: E](Hyperbolio Func)*'& &+

[[H01| I[/\IEI'_ U1|'T—rE':'H OME O'Eq"*l-llif ZIE Bt 22 Ao g
K| ASLICE

*1 AALZE IR = 0 @ (1) S s2{0F 8L

L 2
', 8 0|5 &= AL BHRIE XIFELILE = £ XIgot, "= 2trlet,
B= _’EHEIO ES XIS&LICHL LIS 7]l 242 28 o EAIE = ==

2H g2 A= LICE 0 2)(Angle Unit)*2.
n/2 2FC| Q= 90° (Angle Unit: Degree)
(0 & 09 () G 200 @M 2 (Angle Unit) @ () & 90
2 AL REN CEtME 0N @ (2) S =2{0F &LICH
10' RN
e° ><2 296.8263182

(Mathl/MathO) stF) (In) (") 5@ (X])2 (=) 296.8263182
(Linel/Line) () (in) () 50] X2 296.8263182
ot0d log,bE log (a, )2 LEBLICE a0

log: [H=&f=. B [©)(log
| &

CHolf O 2= Y oIX

ro ]
ﬁﬁu
N
0[0
9,_

OH XV dE2=2 109 7|M7t AtEEILILE

log,1000 = log 1000 = 3 Bwr (S (log) 10000] (E) 3
log,16 = 4 st (O (log) 26 0] (,) 16 (00 (=) 4

7|12 Ao M E S 4= 2 X|Bt Mathl/MathO 5 = Mathl/DecimalO

0| &4 0fl5=2| Input/OutputOil A MEHEI FL0| Bt THs SHLICH 021 A0
= 710 tHsh 2i2 6o BHLlCt.

log,16 = 4 e 2® 16(=) 4
In: 71X Q] AtHALH 2t L|LY.

In 90 (= log, 90) = 4.49980967 (oo (] (=) 449980967
x2, 3, A Vm, Ve, Wo,x: 55, 552 % 9ai.

(1+1)>2=16 O1R1IODEI2H@E2E) 16



(52)3 = 15625 (O563 O] ) (=3 (x3) () 15625
/32 = 2

(Mathl/MathO) GF) (& (Wgo) 5 32(F) 2
(Linel/LineO) 56 @ (Wo) 320 (3 2
V2 x3 =342 =4.242640687...

(Mathl/MathO) =2 x]3(=] 3,2
(Linel/LineO) 20 3= 4242640687

JEm, S, 2= 018 e SAHEY, S X2 ZAtolY 2|10 X EE
H2O| fx)0fl LHEE &HAIZE HlLtot7| Yol 71R A -3 E = E(Gauss-Kronrod)
S AISELICH

olz x|

(1) Mathl/MathO 5= Mathl/DecimalO0| AEHEl B2

(2) Linel/LineO = L|neI/DeC|maIOO| MEHEI 3R

bfn— Gt bé.'
(1) f £(x)dx . 2 (F6)
(2) f (f(x), a, b, tol) i(f(x), a, tol) Z(f(x), a, b)

*1t0l0f] LHOH OIR: 4= UHEIX| U2 B20 1 x 10%0] &= KIE to
*2tol0]] CHoH Ot AT UHEIX| 2 BL20 1 x 10°0] El= SXE tol
“BaHbeE-1x10%<a=b<1x100H2] LHOA XHE = A= ¢

L|C}.
2 8 0|2 AL Fo At
Oj(x)Oﬂ/\‘l 2 STE Aotk ER0l=, 4E B2 "Radian” 2 X ™
r/\IAlO
e 10l2f0| 2= +E YU E =0|X|BE AL A2 ot STHEILICE /2 X
S IHo= 1 x 101 0] Q1 242 AtEo FHAIL
e ME(= LUIHOE HEISHAIZIO] ZEILICH
o )0 LI, M2 HE Lo &+ A S at T= HE H0 Ti2tA =, of
g HYE R folk= Al ol 27T Aol A L7 7F ol HIAIRIE BEAIE
I USLICE
o D|2 AN, ASEX| = KE, HdEA2H HE, SE= FHLE H2 X
HH=" S 0EY &+ 8= o & E= 00 =28ot= 0IEE £= 0|
2 A2 ST ROK|HLE HHE HHAIZ &= JSLILC
e
) In(x)dx
(Math!/MathO) (] () O] (x) O] & 1 & () (0] (e) () 1
(Linel/LineO) (=) (n] (s O] (x) O Ear) OJ(,)

1 (e O () (ewt) o] (e) O () 1
ety = sinx) 0l tHol M x = z/2 K| HUHM Q| O] 28tE E224™ (Angle Unit:
Radian)

(stFT) () (o) (sin) (ett) O] (x) BT -++(1)
(I\/Iathl/l\/lathO)
(0l Ol A=) ® (B rr) [0 (r) > 2 (=) 0
(Linel/LineQ)
(10l 014 A=) Gae] O] (,) e (109 (=) (E) 2 (0] () 0
5
Y (x+1)=20
x=1
(Mathl/MathO) ) () (=) (i) O] (x) (B 1 > 1> 5(3) 20

14



(Linel/LineO) &) (Z=) (ew) O] (x) (#) 1
SHIFT (,) 1(,) 5 =) 20

Pol, Rec: Pol 2 2 WX HE =X HE HSI6IH, ReceE =X HE 2 UANHE
= uq SIS CF.
o 4SS G| M0 ZE Y — -

e T ETINGS Pollx. y) = (. 9 Ref(r’ 9 =x7)
or % 92|10 x X 0l LHEE HIAL P(xy) o P(r,6)

Zils 2zt e W0 BEE ;

L|C}. Rec a
o JI4F 21t 6= -180° < 6 = 180° 0 X 0 X

9 “*OIOH/H HAIEILICE
AW AE (2, V2)E = ZHEE BHESHA ™ (Angle Unit: Degree)
(Mathl/MathO) ) (#) (Pol) .2@@[1] )@ 2® 0] (=] r=2, =45
= 2 E (2, 45°9)E Al 2t E 2 #2624 ™ (Angle Unit: Degree)

(MathI/MathO) Br]) (=) (Rec) bva) 2® (swr) 0] (,) 4501 () x=1, y=1
HlsEr.

(5+3) | = 40320 (O5H#H30] 6 (I (x)(E) 40320

Abs: {2 &=,

2-7|x2=10

(Mathl/MathO) sir) (J(Abs) 2(=)7 ® X)2(2) 10

(Linel/LineO) sirr) ([ (Abs) 2(=)7 0] X]2(=] 10

Ran#: 0.000 ~ 0.999 H|9| QAL LI+E Ac*!oa Mo'LIEr Mathl/

MathOO| A& =2l Input/Outputfl A MEHEI B0|= BUtJt 242 HA|

ElLICY

3RtE| 0| L5 HoHH
1000 HE] (] (Ran#) () 459

(4 &M 27t CHELILE)
Ranint#: X| Q= A& g1} 2 2L ALO[O] EHRIOIA CIAF B Mdoth= &
A0lL|Ct,
1 0l 6 AFOIQ] Lt H+E 0™
e (C+J(Ranint)1 60 OJ(,) 6 0J (=) 2
(Zf &MU Z2apJF CHELILE)

nPr, nCr: =& (nPr) A & (n or.
10702 IEC =2 H 38 MY [0l Visst =8 X £&°| =2 Z2H0o}l

™

= 106 ) (nPr) 4EF) 5040
x5k 106 (F) (nCr) 4= 210
Rnd: Rnd =2 A2 61H 311 2| Number Format A& 0f| [}2f Q10| A~
H 22 gt0] B2l ELICH | E =04, Number Format A& 0| Fix 381 B
A

0= Rnd(10 = 3)0] H|At Z 117t 3.333Q/L|CH. Norm 1 = Norm 2 AH S
AtgotE 8R0lE 7t B2 11HI X2 M I+E tﬂ%%‘o*LlEr
HA| Rt2|+== Fix 30| MEq =l Ifofl Ct=2 A& S &2doted™: 10+ 3 x 3 &
Rnd(10 + 3) x 3 (Mathl/DecimalO)
[ENY) (SETUP) (8] (Number Format) (1] (Fix) (3]
10(5)3(xJ3(=)  10.000
&) (0 (Rnd) 10(F)300] X)3 = 9.999




=0

S

¢ 0| EO| ZHUAM= dH JHOl QR ZEE 812 = U= QR ZE H=ET|Jt
ADLE X0 EXIE0] A2M 0o EX|7F AIHUN HEE = ULtD Tt
I—|'6FL|[_:|-

o O] HIALT|0f HAIEl= QR ZEE ANIE X2 O™ ANIE ZX|T}
CASIO #AIO|E 0| UM AZILILCY.

FO: 48 o™, Ml otH, 02 otH E= AL 2E

H otH0| HAIEl= S0l b W (QR)S S2iA Q

LICE XtMISt LHE 2, CASIO #AIO|EE Y &0}

QR ZE HA|o}7|

Ol: A4 Z 110 QR TEE H4t7]9] Calculate EEMA EAlotd AOIE &

K2 ioHH
1. Calculate 2E0M, Al
2. @ (QR)S =21A] 2
o Al REZ GICHO| == Xt= #HTHOI QR ZE
HS QR F
_—

]

CI2 QR 2
+=LICH 172
Z9|
e 47171 QR ZEE ddot= Stol [ QICIAHOIE 7T otH & Tl
HAIELILCE
¢ 0|4 QR ZEZ S0I7tHH, ¥ot= ZEJtLIEIE TN @ E£=
2 LRSI E SEHM AT EGIHAIL.
3. AOLE EXIE AtEot0d Al4H7] 8tHOI QR T EE SLILCH
*QRITIEE 2= U et AH2 AIE S QR ZE TH=7[9 At
X HEME EXRGIHAIL.
QRICE H=H HHSOI JALMH: QR FEJNEAIE S0 @ L S
AE5t0d QR ZEQ| HA| Z2ECAEE TYOIHAI2. 0| 2ELIAE £HE2
QR TE HAIOZt Fet= O|X[H.
52
o AtE SO AOIE EX| YW/E= QR UE7| ol Ti2tM =, O AT UM
HEZI QR TEE ¢= Ol HHB0| A2 = USLICE
e “QR Code” HAZX0| “Version3” 21 B, QR IZIEE HAIE &= A= 7
A7 2EJHHISHEILICE QR TE HEAIE X|&0HX| &= 2EHAM QR 2
CE TAISHHAD AIE6HH, “Not Supported (Version 3)"  HIAIX| 7} LIE}
EfLICE 2Lt 0] &80 oo M= QR Z== A0LE EX[0A] &7
7t o E&LILk
o XtMISt LHEE, CASIO #AIOIEE 26t Al 2(wes.casio.com).
QR ZE HA|E S=ot{H: _d L= (A N (QR)S =ELILCE
=as HlA
EAL HLAS £HGHM, HX Complex 2EZ SWHIMYAI2. AW ZHE (a
+bi) £= = ZHH (r£0) S OILIZ AIE0IH E4+E HHY = USLILEL S
A AlAtZ = 83 w2 Complex -0 L2t EAIEILICY
(1+0) + (1 - i) = -4 — 2i (Complex: a+bi)*

[O1EH E66) D] =40 (#H [O1E) E6 () 0] @) & -4 — 2i

2245 = /2 +4/2i (Angle Unit: Degree, Complex: a+bi)
2 () vl (2) 45 (=) V2 + 420

V2 +4/2i = 2245 (Angle Unit: Degree, Complex: r£6)
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=20 (] (= 2® End (i) () 2245

* A (a+biy 2 AIE0IH SATE Y42 F50tHE 82, 55 2 LIS
HRANW US = USLILE -1 x10%<n< 1 x 10
Z9|
e 2 X H HAIOZ At AIE QST HAISIHE HR0= HAS AR
ot7] M0l & T E X[Edoll AL
o Hl&F Z1}9] 9 240] -180° <6 = 180° HIUIM FAIELILCY.
e Linel/LineO == Linel/DecimalO0| MEHEl SOtO| |4t At HAl= ot
bi (£= rilt 9)% HEO| SHOf| LIEFELICY
Complex 2 E A4t 0f
2 + 3% SYEL #% H O HMH (Complex: a+bi)
@™ (2] (Conjugate) 2(# 36 (i) O] (=) 2-3i
1+ 9| gt AI+E HOH™ (Angle Unit: Degree)
6 (D (Abs) 1 B @G) E) V2
@ (D (Argument) 13 E6 () D) &) 45
2+ 3i0 4 BRIt oj EES 2ot ™
W (3] (Real Part) 2[B3EE ()] &) 2
@™ (4] (Imaginary Part) 2[#) 3 (;)J (=) 3

Hit 53 g4E XIEo7| $loiM BE AtSol|
V2 + 420 = 2245, 2245 = /2 + \/2i (Angle Unit: Degree)
va)2 & (#) =) 2 ® Evd (i) 0N @ (3] (»726) (5] 2245
2 ) [Eng) (2 ) 45 0PN @ (2] (>a+bi) [E) V2 + /20

CALC Al20}l7]

CALCE AIZ26HH StLE 0] &9 BI~E T l6tH=
Bl 0f 2/ Stotst & ol T ADE 7|4

A A Y2ie 4 T, 0f
C

alculate

,_
N
M
O

HAE = o ™ &R L=
£ 3 Complex _._EOHA‘I AMEE = USLICEH
CALCE AIE5t0 0f2Hol 22 SFOl AlE HEY &= USLICH
°2x+&$a2Ax4—SBy4-C A+Bis
x+y:ix(x+y)S
*y=x+x+3S
Fo: (2 FE WEH RIS =M CALCE
Ol=, 218 S oA 2lLI0] 2 ZXHE ArEol
3A + BE M&et = LIZ = oA Altt=S 2™ A=5,B=10

3w () (A) B @ (B) | 34+HI

3A+B 3A+B

531033 —
A =( 25

S MRS AlZh S¢t

SOLVE AI25}7]

SOLVEE BIHAIO| ZAL oHHO 2 FEO| SHS At THL|LE SOLVEE
Calculate ZEENAOHAIZ2E = JUASLICEH SOLVEE LS &2 @49 &t

g4 dE KA gLIC
H:y=x+5x=sin(M), xy+C(xy+ C=02Z F=&)

17



0

=38l WINES]
1.414213562

AtSoll OF BfLILY.

==
o

0|
0

0

=
=

2 +B
x°+B
x°+B
-
L-R

|
)

Al SOLVES

™
)0

O =1 000 0

c

o =
= =
g

| &9
O)2(=)

12IL10f 212 Zf

E
x| Hol x2+ =02 =

k) (0] (x) (=) () (et) (o27) (B) (mipe) [cacc) (

a+bx+cx?)

(@ (1-Variable)

(@) (y=a+bx)

By

ol T = __ io
Okl 10 i O M- -
W< R o =y =
OIZRF WD o% gk B il
Foiom B @r_m_ ~ M o Ik
RS TN SO T |
kgt W R0 = = m
gil| o
wary 2K 5 oF |
s=2 oM & 55 W& - |k
o (0l ot X op o
ogxo Mo <k ox D0 g
JBx X s WA 04 751 ol
pI<m IR o o ol <& w
s 5 m oW o <07y <
donow 2 g = 00> 1 oy
mBlg N2 =5 m o= Kl ) IUE
R ol g T = £ < = Ko
e R 1 = I s <l
mE s ele g 5 F S du®
Sl My = 00 Ko SHE
= Ol W < X3 = o Il
oK. o s = ol = <0 H -= _ -
Wley BT o o= 255 | K
g oo X kle 5B | %l
<2 ol 3 F7 ord )il ol Tl | =
RER W mozR oy FHG IR
=z 3 =3 5 Fms 2w &=
IAC S O 10 |:H H_H_O_N_ — >
15 FHei= pmmEm =W mi e |0
0 OH = D > | -
WD bkl WHIGE S e El_o_em m___
a3l Fudx gty == olE § |z
B oFNTT S IKIHB o0 & o JF 1o =__° FAEEEN
x_.oo ° ° ° ° o
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o
't

T (x,p), = ol A (@) (y=a+b-In(x))
OlH= (x,y), e Kl 2| @ [ (y=a-eN(bx))
Ol = (x, »), ab KI5 2| @ (2] (y=a-b"x)
Ol (x,y), 55 2| H @ (B)(y=a-x"b)
OlH= (x, y), 9= 2| H @ (@) (y=a+Db/x)
O] 7| £%F = OILIE +=8otH SH W77t HAIELILCE
FO: SHEEZE EHZL 20 A BEFRE HBoH=E 20 = 7| &
ey (1) (Select Type)= Aot A4t ST MEH otHE HAIRLIC
SH HETIM HIolH &Hol”
Statistics W& 7= 1€, 2@ £=3Q: = (x), i B = (x, Freq), O]

= —
= (v, y), 0| S B2 (x, y, Freq)E BAIRLICH &gt 4= QU= HIO|H
HO| == HO| =0f W2t CHELICEH 122 B2 1608, 289 H2 80, 3&
ol 8% 53%‘1.
F9|

e Freq (T ") GE AN Lo HI0IH =9 )= LHELICE
AY M9 Stat|st|cs M2 AL25610d Freq GO HI|(EAISH ) E= 20
7|(H/\|OtX| IINE e = USLILCEH
=Y I[:|’<'7|7t t”401| U= S0 712 +=2H 1= G| O &0l Lf2k 7| Af
S Uo7 st EA AL SHO| EAIEILICH EH AL SHHOWM E7]
HJEUIE S0t717| 2loll =Hol0f of= &S MEfst A4t SF 0| L2t
CIELICH YtiE MEdsiomd W (3)(Data) & 21, O|HPE MHEHY

(179, 75)

(1) (Select Type) (@] (y=a+b-In(x)) 2| —

170E8178@ 179B0@ ® |1 . e
66E68E75E) | 1| s

S Q: Statistics TEE S IHOICH YH A 0[H A HlLE T ALO]
E Mty mfotct = 28 i w2 Statistic ddg HIY ot S84 H
HHII0 M &A1 =t 2= QIO 7t AKI = LICE
2tlS AfMioteA™: SH HE (0 A, *—Htlot e 2IeIoZ HME 0|5 AlZ
2 k=S =SLICE
ool &flotd™: S7 M| A, 2tels ¢otdde /IKIZ HME 0|S
Azl & Crg 7] 2= 8 SfL|Ch @ (2] (Editor) (@) (Insert Row).
SH HBE[O RE LHES AMlotd™: S HETIHM T2 7| &S +
ASfLICH (N (2] (Editor) 2] (Delete All).
&= HIolE 0l L2t SAHIZF EAlot |
SH BT AM: x, i I
(8)(1-Variable Calc = 2-Variable Calc) L
SH AL SHHOIA: e =3.7416573a7
0PN (2] (1-Variable Calc B = 2-Variable Calc) s =2l

19



o1t bO|E{Ofl k2t 317 74t Z2t BAI5H7] (014 B
O[E{ 2t ol &)

EH ME T A: 0N (@) (Regression Calc) y=a+-1n(x )

S| At 31810l M: @ (3 (Regression = 17a-bhaas
Calc) F=0.9919863213

I S)0 HHE ENUS 2SS = USLICEH T3t HES A0 At
= USLICL O] o 222 SH HET[Vt HAlEl S0 RS =2 [ff Lt
EtLt= SH AL SHHHIM S E LI
KHEl= EXl M 2 W2 2H27| YoM =240F ot= 7= OfeHet &
SLICH Ha SH AL tHoh A= OHAHIZIAZ (%) HEAIEl HEE ALE
o = UAS LI
A =, 2P Ty, T2, Ty, Tx®, x?y, Tt
OPTN @@(Summa’[ion) 1 ~
o5 et/ B xr, y / BEHE Btk 25, 02 / 2EEHEE Wik o,/ M
g 2ths?r s e E-E— MXl:s.” s,
OPTN (Varlable) O-~06 o0~ ®BE]
X A2k minx)*, min(y) / ZILHZY: max(x)*, max(y)
dH SH AL MEHEl B2
e @ B)(Min/Max) (1, B
0| SH AlLH0] ME =l B2
o ® BJ(Min/Max) (1 ~ (@)
128 Q) / SYU: Med* /32 QF (R S AILHOI B ol &)
Y @ (3] (Min/Max)
elH Hl=:a, b/ & H: r/—’F—’é‘!’* X,y
0 ® (4] (Regression)

/

Q 2
@ﬁ@i

0

g

=)

3

<)

O}
.I

2Kt 2| Holl thet 2l Al=: a, b,

0P ® (4] (Regression) (1) ~
°*X, X, X, HyS 1 HIZE Q0fl Tt U= LB BERLILE
Ol 2: dH==HIOIE x={1,22,3 3, 3,4, 4,55 dHotHH, Freq = Al
Eotd 2 =0l thet vtE =2 X|dotd {x,; freq,} = {1:1, 2,2, 33, 4,2,
5,1}, B2 = AlLELICE
SHIFT (SETUP) @ (3] (Statistics)(1J(On)
orty (3] (Select Type) @) (1-Variable)
x Freq
1328364858 @® | 4§ % G
182886328 | & 5l
N ® (2] (Variable) @ (%) (E) 3
off 3: °0| Ot~ HIO|E{0fl LHB! CH=~ 3| & AI+E AlLtet 3| =
A2 dot3H™: (x, y) = (20, 3150), (110 7310), (200, 8800), (290, 9310). &
F_r ol HoHA-I F|x3(/\’\x* 3Xt2N)2 K| EotHAI2.
1 (IEN) (SETUP) @ (3] (Statistics) (2] (Off)
(N (SETUP) (3] (Number Format) (3 (Fix) (3)
[D(Select Type)@(y:a+b-|n(x))
20(=)11032003200E1 @ ® | : x;.%.% fgag
3150(=)7310(=)8800(F)9310E) | & 7°°| i
@ (@) (Regression) B)(n (=) 0.998
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¥ o _ lataer R= S _ w| | = i oo :
% _.n.m ni 1ol OV_/ Un__| % + wmu e - m w__.—_._ =) @ o ) 2, 20 ol w )
~ I~ 0 - O | nNd o3 ol|o o il o AP, = = O Iyl -
55 KOO 15— S 1 = K 2l 2 10 X Co w2
25 MR @ 2k #me k- < | gl 3 Sod ogl| on X4
_ a0 8= |- =l il KH Aol gl| e T = = R
~ — % oK H 60 mr e =) 7o) +O|m oo = T
7S ol Il = <F S ol = il @ 160 ™ o0 < = =
= 8 (=2 = = o ~1=_ <2 0 S <k oip A ool Ho2oW
R R = OIX - B | |2 Rap(s -~ S8 Z I 3
= =0 7 < = ntd — = Ow =, ool = o =
= - |S= = ol = S - w e || ] K arod|| B S
nNd = = < <0 == ™ L o7 & ot A|§.6 foa fal L L < =
= <l = 3 e = o1& | e =, - e oo =
s L« A e " 4 e . MWE_ =
—_— N __ 10 = ~ [y |_|O S - wmmﬂ —_
© —  |FERo = ol N = = 5 QW = 9
(1) () K O|T_ Qxﬂ @_pﬂ .T.A._._;_m O%m ol M %m_.__a/D\ (] M\/AW_A_ 0{0
T o Ll.;—l — A\)l l_,_AI = \,.” — - N A ._O_I_L =
== Hﬂu%m_«_w__)@\yé s 11490 i s AEB . 4 mmA_oH.m._
08 Sx50008l  me | < O] Wy i = | 8952
55 SoU_Tx50 LT Pl [ R _éNAI_u% z nE Sgk ull g
29 mﬁm oo XX 9l UX B0 56 = a = R ) g KUy
g8 Meyolsio o S gy EE L3 o0 g U g A= S
o O =) |l==60 ol = ~ [ 0 s o m i m © " (=
O D Foo<F D= S <k — Al @] ® o | g | =
c&l wiRoagDste ot SepamE o0 o £ A Loj=y z OKIOF=
Sa m LTl Humg|s o w1 8, KF o [o i) ¢ € = Zl = @l = ®o W]
@@ o u_LnA._ﬂ_l._._l or <f —— ol Ak = H — = =K — 100k 5@( —
= Tk b RN egaidl = o o B8 L0 o1l o 0 _<XFIIF
@@ ﬂE._Dluﬂ_Hm__..I._m@san ..l.OIHEMW.n_V_._EE _._V_A.W_m_ |E||d..._ @ e | u_Alm-Wu_._mMm
=) ()| b Ole ol 00 @ LAl < ol - = sy o o — o
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I & &X: o= Xl S0 EHetT & = SO|L & & 0|52 &
g 2 20| 2ol RAILI=F otdH, DI & =X 0|52 T=0{0F &L
Ct 20 & HXE USHM, B 0|5 S/E= d B oo el 712(8)SE &
SLICL Cisi Z2 Ml 7K 2 &2 2 E ASY -+ JsLICE 2 €1
S A (sA1), S S0 EH & (As1) £= EIf of DI & (8AS$1)
HIj & &X 7|=2($)E Hold™
A2 20 i=dol= Soll, 0w ()(8)S +=SLIC
AT EAE HIOIHS el E0{Eod™
1. HIOIHE Held= 22 HME 0lSet s, N @ [AJ(Cut & Paste)
= F5LICH
e 1H =0 27| 7] JEHHZE SHHLICL 2 E7] 7] JHE Fa
ol{™, id= =FLICL.
2. et HIOIHE eWEeH= 22 HME Olset Tig, B2 =L
e HIOIEE =0{E2H HLtLHTI| £2= AU Z0M HIOIE Tt XIS
O MHMED, E0ET] 7] SHVI XIS 2 F 2 ELILE
FO|: 2tV H 20 ST ZE M=, & 2Tt SLU0IE ZHO0lE 240l
=0{Es I & HxJ7F HEELX| HSLIC
AT EAIE HIOIHE SAlol 20{E2od{™
1. HIO0IHE SAlld= 22 HME 0lS¢et L, @ @ (2)(Copy &
%#EEIEL

o
J
2. SASLHOIHE ENEH=E HE HME Olset LS, B & FELICL

o id=S FE WNKI= 20E7| 7] ST RXIEEZ, §ot= B2
=Alet HIOIHE CHE 20| £0{ES + ASLICH
FO|: JIH H=x0 40| Eefel 20| LIE S SAtors R0 =, LHIES 20
2= 2O X0 Mt I H=7F eHFEL[CE
KIGE 2olM 2= HI0IEE AfMlotH™
AMlotd= LIS0| /e 22 & HME 0|Se! LS ) S +=SLICt
AODHEAEN A= 2= &2l LSS AMlold™

@ (8] (Delete AlNS
i ALZol7 (A,

Ar

no o9
O I
P ™
m
=
=
=

1 =

B0 S AHSoH04 &0 2t S Ha0f| Eret 5 QISLICE E5t
SOHH H40f HELE S Wil dHEY 2T ASL

(W) (RECALL)S At
Ct

Spreadsheet ZE E5 HEH AIE06lY|
A ofl ofeHo

Spreadsheet ZEO0| M=, 4 = &= LHO| Of2HC] HEHE AIEY &= AUSL
Ct Ol BE2 NS 52 I HAIE= W70 FASLIC
. KIAE A 820 M £ AZHS BESHEILICT
MinC | 22l Min(Alf 2.2 4
KR A HA M AIHEIS BHEtatL|Ct
Max( AL Max(Al 2 A2 A
KEE A HANM B atS gttt
Mean( Al Mean(Al2f A2 M)
KGE A HAUM SAZIS 2tetefL|Ct
SUM( | 2 x| sum(AI R 2 At
Of 3: 04l 10l A HISSHK, Al =Sum(A1:A3)S L BILICE 0] A2 4 A1, A2
5 A9l SHIE HIAHSH0] & A4 HEAIZLICY
1.4 HME & A4Z2 0| SEILICEH
2. =Sum(A1:A3)S & BfL|Ct.
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¢) () (A B D)
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-
(=]

i

i) (cac) (=) [P ® (@] (Sum)

(A 0]
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&7
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]

o]
42
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Itof 240l & C1,
LICE.

=

H, (=S +=SLICHL
=




RHA| &

Auto Calc2 &8 &=YLICL AT Y EAIEQ LHE0 Li2tM =, XtS AL
2 L | Bl

o| 2t= AlZt0| 2 28 + USLICH Auto CalcO| HIZdatel 3R0l=
(Off), 2% Il MALUS 52 = &0l 0F LILCEH

THAHAS 502 Meist™: PN @® (@) (Recalculate)2 +ELILCY

A
a8t Ak
2 AT =47 SFO| st A4 E LS USLICH
ll: 2t & o (HSSO HS5E)E Aol 1 22 T Ao
1. SHIFT (CONST)% = ‘| F_fi* AOI-_/I\_ tl|:-II 1:TIniver=sal
ZO| H'=E BEAIRLIC 2:Electromagnetic
S:Atomic&Nuclear
4 :Phvsico—Chem
2. @ (Universal)2 =21 FLIHE 830 Lih gih e
Qe 13t 40| WIS FAIRLICH 6 Gl Ste
3. B)(cy)EI2 =ELIL 299792458
e 2/2 CODATA (2010) HEZIS 7|&=2 2 ELILCt

2 2
L|C}.
Ol: 5emE QK| E HHEt6H2H™ (Linel/LineO)
1. H2te S 2ot Cte| Het I 58 EAISL|CT
1:Length |
Z2iArea
(Ad 5[] (8] (CONV) |3 Vo lume
4:Mass

2. BAIEl= Het Ha= Hw=0lM, “Length” S AIEHEILICE

1=in*cm 2icmein
I
swlem HILN
OJ(Length) |Z:milerkn S ka1
90 milerm Asmrn mile
Brpcrkm Cikmrpc

Ot

. HMIEIOIH-QIX| Hat BES Ut D Hets Sl BILICEH

1ot

. Scmein
) (cm»in)(E 1. 968503937

7:0'

- =

o HBIAI [{|O|E{= “NIST Special Publication 811 (2008)" £ 7|=0 =2 &
LICt.

o Jrcal BB 2 15°CUIA Q| &t Hels =l &LICEH

0fl 21

HES2 O O|RZ 07t EE e THOMEE Ol HIAIRIZE AT (0] HAIE
LICE O] AR Ot BEAIE [0l @ = @S SelAl Aldt otHe 2 S0t
S LICEH Ol 247t 2ot =20l HMIE IXIoHA i=e =H[7t B LICY

Ol MIAIXIS AtHIoted™: of 2 HIAIXIZF EAIE 10 BdS S A ALt ot
HOZ C|SO0tALILE O[22 ot 02 E E&fot= AlttE AHlol= Aol &

Ololf FHAIZ.
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ol2] HIAI K]

Math ERROR

c MUMFTOI AL BT B i XS Bt 618 AL HYUS HD UL

« 2 HIOIE{7} 518 2 WIS 31 ULKS3|, B+E ABste B9)

o« HAFTOI A LAO 2SI ZR(HE ST, 00f 2I3t M4t E)0] UL

- YUHAUS UM XIS S0/T HUHSIC

— 50| A4 EM EY HI2E £ HAE AIRSID 2= A0 0
H22| E= Wt I 848 AMRE £ U MO LI BT S Sirt

Stack ERROR

o MOl AWM =X A E= HH A0 222 HIULL

o MBHGI U= HIAH0| HEH = HIE AEHO| S2F2 X IHLT

— AEHO| 222 HX| 2| N4t 2 ZHEHSHA| SHLY

— HUS 2/ 0| O BEE2Z L0 &SIt

Syntax ERROR

o A Z Ol | AHAL0 EHRO| UL,

Argument ERROR

e 35D QI Al4tol QI 0fl 2R JE UL

Dimension ERROR (Matrix %! Vector 2 E 0] 2t 5l &)
o HIAHIM AtEot2d D ot BB = HHO| A= XI-6HK] 20 LA

Lt
. jrﬂd SR HIAS 580K 2= Ao HE E= HHE AMS 2
oted ot 0 QULH.
— A o= ol X2 X Fet = H4t2 CHA| AEsiCt.
— W = UEHN XZE AHRES 2IHAM ALt S SoH=X] 2HoISHT}
Variable ERROR(SOLVE &F=0f| Bt o )
o T Tt X| 42 Al 4H0f Holf SOLVEE H&ioted 10 A= 3HLCE

AN oy = (e =
S WS EEE AS e

=
o| O
a2

AL HE T4 SATH
— s AN M Ol 2{S ZISHT,

21 oFCE
— Ol ElE ohol 7i7h=2 ol Ol H+-0il THet glS RIS et = CHAl A= SIC

Range ERROR

e 1 XHOZ QIoH £|L{ &
Aot D AIEZULE

e Spreadsheet ZE UM O] H& &1 =020, Rangel| 20| o2 HHHSE
BIO{Lt7HLE & O[Z 0| EXHotX| H=LCt.

— Start &, End 2/, Step /2 HE 6t

SHLY,
— Rangel| B2, LIS 722 AIE0I0] A1 ~ E45 HQ| LHO| & 0|52 &
HOHIAIR: "A1TAT1T .

00
2
1
i
B
=
S
i
1
R
i
U
>
S
(©)

0
In
=2
x
0z

Time Out
e HINOI D2 = HE A0 B2 0| SEEIX| 2 HEHOAM =
CIALE.

— 1wl al= S =Lt 0100 QoA oo SE TVt ZAot2 2 FO[GtCH

Circular ERROR (Spreadsheet =2 = 0f| 3t o} &)
e ATYEAIEN =2 T ALK & A19] "=A1" ).

— MRS WA £3 AEE KIS

Memory ERROR (Spreadsheet 2 = 0| 2t oli )
e 012 2 2H(1,700HI0|E)S X 1tot= HIOIEHE ot AlE
Ct,

Of
o
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fx-991EX

fx-570EX

- Own = Tyl - ~ lAu_u
Zoi W % O _da g RS
IWT = oo ==
KO = ol Zw S foFJ1J
D= o = fofl ] or -
W — K- iy < % i ©! - =)
L_/lmmu KO 2 A Ll =L ) OF
<0 S Krio ol O= )
g = : 2 89 Wum_Mm, mm@ W
Wo |y Sk - ol =< < B s ok =

fog CHESE BN G uEHE 8 *e =
h K414 2 0] Tl 80 o
e vRALY R TRAl B R B e | Bl R =S ol —o
<ot Hogpm =< R4 W mal T s o n
Az sw_<dd =3 5, RKoT0J <Jol °
et moZamol Rowm PY T=0mg= =R —o
=5 Sw-n' 6 T Eg Buc=nd Of o/ -
wa_'I |_H_|_=___=._._._|o_=_ e o3 )OS < =y 0 CH

_ n_ 7|J|_._._ — q Rt T _Un_ - _H__AE _JO
<olg mzmdond| AT HX o Won, @ =<1
—_ i — o 1O —_— —_
D Fs2 ma <0 ﬁ_ = ﬂ_ﬁ_uOMg_oEmm T R,
So= XmHD of = IRSS pl= o = xR
352 wzlhay Hwp H2 R el T8 aig M¥Fmz Hgmd

- __=oH i up UE el =T = (E ~ <= O] i =
AT o OOkl Al W T md2HLE <Moo= SOl Rmoog
LS TnZgm| = ORI =EUES Ho <2< Eaowrke  =yo oy
= oL T h © | T °__= 100 = lyrsis T
<10 — W ol oll < — v = Y1 LH OF <0 ™> & E_Eo__n_o =
Jmy mmW=i| K0 = X Ewgaﬁw S0 KR 83 ) OF L 7 50 = o M —
=0y HIlZg3| M o B pows I DB MSS AR T 2
O|_o__._._| LI.H_.__m _,An_ =T w%o |n.u|._ ._OOln_ MLﬂAIﬂE__E_:r_ — y mw_uﬁ_vﬂAllﬂAl\_:m_,_ulAﬂNl._A_ |Lo._(|_|._|.
Hion Kol e Bl o =t zmg=m 8 NIRRT am s o S<IR
it wmiol O S HE G KU =y SO e WE D=
Kl ==Kls k] == W20 2y oot _ B yonWamHmus 1=
— F ml — On_.A ™~ ﬂ_.A_lA_|._O u |_|A.___._._|.__|__O__._._._ _.__olTA nu_l mvﬂ._mﬂ._llﬂ_l__ _ll_E_—_._LI_.E_.E_E
gEEsaie s & LExans e B g Bat EerERses
81kl ol ol X0 10 ol - : : ~ = : .
. e TN T ST N @ N R Dol Ko 2 ®

+1 x 10 ~ £9.999999999 x 10%° L= 0
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L|C}: (®)(RESET) (@) (Initialize AllE)(Yes).
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QUBE{O 2 Chel 7 Atof CHaH A 1084 KF2l=:0f

sg)c M +1LICE K= B0 (ot YU 2[5t

ST of 20 M +1LICE B ALt Z20 = o2
7t =L

e R EEL L

HES JERE

Degree |0 = |x| <9 x 10°

sinx Radian |0 = x| < 157079632.7
cosx
Gradian |0 = x| <1 x 10
Degree z;(54n0|1) x 9091 L E Hllotl = sinx 2t
A Radian zré(én_l_|1) x /221 BLE M 2ot = sinx®}
x| = (2n-1) x 10021 BRLE M 2Iot1 = sinx?
Gradian 2io o
sin"'x, cos'x 0=y =1
tan-x 0 = |x] = 9.999999999 x 10%
sinhx, coshx 0 = |x] = 230.2585092
sinh"x 0= |x] = 4.999999999 x 10%
cosh'x 1 = x = 4.999999999 x 10%
tanhx 0 = |x] = 9.999999999 x 10%
tanh'x = |x] = 9.999999999 x 10"
logx, Inx 0 = x = 9.999999999 x 10%
10 -9.999999999 x 10% = x = 99.99999999
e -9.999999999 x 10%° = x = 230.2585092
Vx 0=x<1x10'®
x? x| < 1 x 10%
x! |x| <1 x10'%; x # 0
Vx x| <1 x 1019
x! 0=x=069@x= dF)
0=n<1x10°0=r=n(n r2 383
nbr 1 = (n(n=r)1} < 1 x 101
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C 0=n<1x1090=r=n(nr283)

e 1=l <1 x 100 E=1 =< plf(n-r)! < 1 x 10"

Pol(x. 1) I, [ < 9.999999999 x 10%

Y VX2 + y2 < 9.999999999 x 10%

0 = r = 9.999999999 x 10%

Rec(r, 6) 0: sinxQ} &2 H 2|
lal, b,c <1 x 10" ;0 =5, ¢

o BAIEl= RO 22 24 2 AtelofA £19] ol HE 7+Z%
Ct.
x| <1 x 100

h

7l o 60EI4 Wt
0°0’0"= |x| = 9999999°59’59”

x>0:-1x 10" < ylogx < 100

x=0:y>0
X e m S ZH A
x<0:y=n, 1 (m, n= 85)
Tt -1 x 10" < ylog |x| < 100
»> 0 x # 0 -1% 10'% < 1/x logy < 100
y=0:x>0
vy y<O:x:2n+1,2n+ (m # 0;m, n2 )
Tt -1 x 10" < 1/x log |y| < 100
» £, STha 220l 2 0TI olU(2el|E =
c %)

e YU = O] "HttHY N HYUE" HM AHE AN V| BHOE= &
SLICH

o,y Y ,x!, nPr,nCr 89| gfr= HASXOI LIHE S ERZE OHH,
ZEAILM el o= o7t S E &= USLICH

e = SHLIMH &t HUHE 3 H=EH Z MM HXI= BE0| ASL
Cl.

e Mathl/MathOZt A& 0l =2 Input/Outputffl M MEHEI L r HACZE H
AE £ U= ALt ZButO] M = x| < 1054 LICH 2H XIS LHE ALt off

HZ QA L= )
2301 =2l of T*:.A 0
SAOZ LIEILI E =&
AFF
M
fx-570EX: AAA AtO| = ZX| RO3 (UM-4) x 1
fx-991EX: LHZ EHQF M X|; HHE T X| LR44 x 1
[HEFM Ol M| =Y.
2HE(1Y 1A[ZIO] AFE =)
e A2:0.0006 W (fx-570EX)
ZEE 2F:0°C ~ 40°C
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Kl
fx-570EX:  13.8 (&£0l) x 77 (LH]) x 165.5 (Z0) mm
x-991EX: 1.1 (&0[) x 77 (4H]) x 165.5 (2 0[) mm
[HEkx{ ol Sak
fx-570EX: A X| 2 100g
fx-991EX: x| &} 90g

| — i . =
L] Xl'-,l':- == ’é!-.-_-ll
Hit 220 = WEE 25+ HA| Z2UE 278 BEAIZ HEGH ™ (L of

Of EfLINt?

— 2 AL ZITEAIE S0, S FELICEH At 21171 HE R H
A UCE LIELIA ot ™, 8d M =2l Input/Output 8=

g
l\/lathI/DeC|maIO HHZEOHIAIL.
Ans H|22|2t S& H22| & Hy M2 2| 249 Xjol= SHRJL|IT?
— 0|2 82 ”Uﬂ_‘?‘_EIE Ctel ]

xtsao ol-|__||:|.

AnsIHI':'EI Aot Otx| e A4t ZoE HEELICE O] 222 At
M otLtol 7|M Z2E L0 A SELICEH
E2| Y 22]: 0| H22IZ AI20HA] S4F AL HIFE SHHIEHL|L}
“4" HIZ2|: Ol HIZ2l= StLt O[& o] HILtoA S8t 242 042 H At
so*ﬂ'o7t°'° ol =2 SLICL

Statistics D C = Table ZEZEH 4t 42 e U= 2ER

2517 | Q8 7| T2 2o elL|nf?
— [EW () (Calculate)S F=EL|L}.
HAIE X7| M™HoZE E|E2|8™ | ol OF &L 712

— L[I2 RS +dot0] AL 8EE £7[2t&LILHContrast 2E 2 K|
2]): E#F) (9] (RESET) () (Setup Data)(=)(Yes).

gt Al4E dst Do, 0| CASIOA| 47| B Elat &tHo| CHE A4t A1t

JILIRE Ol R "°'L|77f"

— KA HAES JHY| ‘:'H'Ol B2, HoE AtEot= g0l o=
2E =0t =0{OF &L|Ct 21 T2 | IS =HA H2E X Ho™
Aot 2= 240[LE A10] O._| O R = A ESIE[Al ELICL
0il: (sin 30) + 15 (Angle Unit: Degree)

28 (SVPAM) 2E. EN30@15E 155
fo:V\ Etl/\Et:t 1:[7| I:IE-II:
(Linel/LineO) (sif300] (H15E) 15 5

OlcHet 20| D)= S2X| A9 M sin 459| A4+ ZIHJt LS 20| &L
Et.
(sin)30(#F) 15(=) 0.7071067812
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dfet J4 A (7)(CONST

)
:h

(1J(Universal) [ @2):A (3]: ¢,
(4]: & GJ: w 6): z,
@: G (8 I 9t

(2] (Electromagnetic) 4 @) s @):e
(4): o, 5): G, (6): K,
(@J): R«

(8] (Atomic&Nuclear) 0J: m, 2):m, B):m,
(4):m, (5 a, (6): a
@:r, (8]: Ac (8): v,
(A): A, (B): Ao €): R.
©J: u, (E): pe (E):
M) p, ®): m,

(4] (Physico-Chem) 1 u 2): F (3): N,
(4): k (5): V., (6): R
@: c, (8): c, (8): o

® (AJ(Adopted Values) M:g (2): atm (3): Reoo
(@) Ky

@ (2)(Other) Gt

Tl BdEt [surm) (8] (CONV)

(AJ(Length) (1): in»cm (2): cm>in
(3): ftrm (4): mrft
(5): yd»m (6]): mryd
(7): mile»km (8): kmprmile
(9]: n mile»m (A): m»n mile
(B]: pc»km (c]): kmrpc

(2)(Area) (1J: acre»m? (2): m>»acre

(3J(Volume) (1J: gal(US)»L (2]: Lr»gal(US)
(3): gal(UK)»L (4]: L»gal(UK)

(4])(Mass) (1): ozrg (2]): groz
@): Ibrke @: kerIb

@ (1] (Velocity) (1J: km/h»m/s (2): m/s»km/h

Q@ (2] (Pressure) (1J: atm»Pa (2): Paratm
(3): mmHg»Pa (4]): Pa»mmHg
(58): kgf/cm?»Pa (6): Parkgf/cm?
(@]: 1bf/in®>»kPa (8]: kPar Ibf/in?

@ (3)(Energy) 1): kgf - m»J (2): I»kgf * m
(3]: I»cal (4]: cal»J

@ (4] (Power) (1J: hprkW (2): kWrhp

@ @ () (Temperature) (1J: °F»°C (2]: °C»°F
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